

中考前给大榭学子加油 赤瓜礁守礁官兵们又来信了

中考前,大榭中学的初三学子们收到了一份特殊的礼物,远在万里之外的南海赤瓜礁守礁官兵们特地给同学们写了三封“加油”信,鼓励他们克服困难,迎接人生道路中这次重要的考试,并祝愿大榭中学初三学生中考取得好成绩。

官兵们的信写于6月15日,因为赤瓜礁位置特殊,一封邮寄的书信即使跑个“单程”短则三个月,长则半年,官兵们为了赶在中考前让同学们“收到”书信,特地先用高科技手段发来了图片版。6月22日,大榭中学的初三学子“收”到了这三封“加油”信。

□记者 戴晓燕 通讯员 林赛娟

这段军民情谊 已持续了30多年

说起大榭中学与南海赤瓜礁驻军的缘分,要追溯到1988年。

当年,赤瓜礁守礁官兵的先进事迹不时见诸报端。官兵们的英雄事迹,激励着那个年代的每个人。那一年,大榭中学“海鸥班”为了表达对官兵们的敬仰,将自己的团支部命名为“赤瓜礁支部”,5月的一天,同学们往赤瓜礁寄出了第一封书信,向官兵们表达敬意。

因为路途遥远,条件艰苦,等待了近三年,1991年元旦,大榭中学的师生们才收到了来自赤瓜礁的第一封回信,全校沸腾。

一晃30多年过去,大榭中学和赤瓜礁官兵的书信往来从没中断过。

这些年,大榭中学师生给赤瓜礁官兵寄过家乡特产——大榭萝卜干、缝纫班学生亲手缝制的鞋垫、美术特长生精心制作的绘画。

2019年,大榭中学的同学们又收到了来自赤瓜礁的回信,这回和信件一起寄来的是一个包裹。

官兵们说,随着祖国的强大,南沙礁盘经历了一次次变化。现在的赤瓜礁,芳草鲜美、绿荫缤纷,跟30年前相比可谓脱胎换骨。但任何条件与环境的改变,都改变不了他们这一代人对祖国的忠诚、热爱,以及为国戍边、守土有责、勇敢担当的赤瓜礁精神。

守礁官兵还为师生们采集了礁盘周围美丽的贝壳作为礼物,另外还装了两瓶南沙赤瓜礁洁白的海沙,希望同学们的心灵在老师的浇灌下,就像祖国南沙的海沙般,最是细腻、最是纯洁、最是美丽。

当时,媒体曾连续报道,讲述大榭中学与赤瓜礁官兵30多年鸿雁传书背后的故事,在社会上引起了强烈反响。

当年活动的发起人胡四海老师说,全世界都知道了赤瓜礁守礁官兵与大榭中学同学们30多年的鱼水情深,现在同学们和官兵的书信在街道社区集中展示,很多人慕名前来,也让更多人了解了赤瓜礁官兵为国戍边、守土有责、勇敢担当的赤瓜礁精神。

A

来信祝福满满 给同学们一个考前惊喜

“再过几周你们就要迎来中考,这是你们绽放自我的起点,是驶向知识海洋上的重要一环,希望你们能够珍惜考前最后时光,努力拼搏。在奋斗的路上,希望你们能够不因优异成绩而骄傲自满,不因困难坎坷而放弃拼搏。请相信,人生的路还很漫长,只有奋斗才不会遗憾,你们还有无数的机会去实现理想抱负,去实现人生价值,去建设祖国,报效国家。祝大家学业有成!前程似锦!”

“再过不久,你们将要迎来人生的第一个岔路口,也是人生的第一个选择点,我相信升学的期待和考试的压力都在萦绕心中。作为过来人,我认为人生是一场长跑,有人一直领跑,有人后来居上,有人遇挫萎靡

不振,有人遇事迎难而上。你想做哪一类人呢?我希望你们昂扬着领跑……”

“此时此刻我很荣幸与你们交流,虽然今年因为疫情推迟了考试时间,但是希望你们不要抱怨、不要懈怠,珍惜宝贵的时间,努力提高学习成绩……作为一名服役16年的老兵,我和身边的战友们将永远驻守在这片海疆,为你们幸福安宁保驾护航,希望你们能够不负韶华,增长本领,为建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国而努力奋斗。”

赤瓜礁官兵们的来信祝福满满,是给同学们的一个考前惊喜,相信同学们能顺利完成中考,给官兵们回一封报喜信。



赤瓜礁守礁官兵们写来的“加油”信。学校供图

高考“爱心送考”金报第16次启程 考生需要接送,尽管找我们



十年磨一剑,今朝试锋芒。高考是学生一生中的重要关口,也承载了万千家长的殷殷期盼。而2020年受疫情影响,高考时间延期调整至7月,这让今年的高考更为牵动人心。

作为连续15年举办高考爱心送考活动的现代金报,今年将继续联合宁波市出租汽车协会、滴滴出租、宁波银行和平安产险宁波分公司推出高考爱心送考服务,帮助有需要的考生安全、快捷抵达考场。

目前,宁波市出租汽车协会已集结了100辆出租车参加高考爱心送考活动,他们分别来自宁东绿叶车队、市出租雷锋车队、中北文明服务车队、鄞汽文明服务品牌车队、东方至诚文明车队、光大文明服务车队等

公司。平安产险宁波分公司将派出查勘车服务考生,并为考生配备了口罩、消毒湿巾、风油精、巧克力、水笔、橡皮等应急物品。

据宁波市出租汽车协会协会会长介绍,为了给考生提供一个舒适、安全的乘车环境,届时所有送考车辆都会进行“体检”、消毒。如果有考生需要接送,尽管找我们,我们将精心挑选有经验的出租车司机为考生服务。

高考“爱心送考”活动主要针对宁波市考生,采取“点对点”方式进行,爱心出租车司机将为考生提供免费一对一的接送服务。

今天开始,2020年金报高考“爱心送考”活动报名启动了,有需要的考生赶紧和我们联系吧。 王巧艳

报名方式

电话报名:0574-87685746
报名时间:即日起至2020年7月5日9:00-17:30